

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 河南版 | 第503期 | 2025年3月8日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

大法造就我成为为他的生命

【明慧网】我今年七十一岁，一九九八年我得法开始修炼，在大法中溶炼已经二十六年多了。回首走过的路程，真是感慨万千，大法师父把一个浑身是病、自私自利的我重新塑造成了一个身体健康，道德高尚，一心为他的生命。

我育有一儿一女，儿子心地特善良，长大成人后，经熟人介绍，娶了个性格强势的儿媳。当初我想儿媳个性强，能把这个家撑起来，是件好事，所以我视儿媳为亲生女儿一样对待，把家中的钱财都毫无介备地交给了她。可没曾想，事与愿违，儿媳小 B 是个很有心机的人，受现代败坏潮流的影响，她不断地追求现代社会的所谓高品位生活。老实敦厚的儿子实在适应不了她的奢求与欲望，渐渐地他们之间产生了裂痕，最终离异。

在儿子的婚变过程中，起初我的心中对 B 是很不平的，甚至还有很强烈的怨恨，以至于我没守住心性，有一次，还当着 B 同学的面宣泄她的种种不是，觉得我对她那么好，她却不存良心，把我家掏空后离去。在大法法理的指导下，我渐渐归正自己，放平了心态，尊重他们的决定，放下对钱财利益的执著及怨恨。在 B 来搬行李时，我让她尽捡好东西拿。B 搬完东西，临走时，我正在厨房做饭，她到厨房跪着向我叩了三个响头，说：妈，我对不起你们，你们全家人都对得起我，是我自己心理不平衡（指她羡慕所谓的高品位生活而未能如愿）。

在离婚期间，有一次，B 的父母来到我家，提出要将我和我丈夫名下的房屋给 B 一套，我丈夫不



同意，因这两套房是在他们结婚前我们购置的。至此，我家与 B 的父母结下了过结。但由于孙女的关系（孙女留在我家），我们与 B 还时常保持着联系。

我遵循着大法的教导，秉承真善忍的法理要求自己，时刻谨记自己是个修炼人，在与 B 的交往中，保持大法弟子的风范，潜移默化中也在改变着 B 对我及修炼的认识，因此也赢得了 B 的信任。尤其在这特殊的历史时刻，大法师父让我们救度身处危难边缘的世人众生，我心中也惦记着 B 及她的父母这些有缘人。希望能有机缘给他们讲真相，救度他们。

二零二四年三月中旬，有一天，B 晚上七点三十分左右突然给我打电话，叫我八点钟去补习班，接一下她弟弟的大女儿 C，带 C 到我这里暂住几天。因 B 弟弟的小儿子发高烧住院，变严重，转成了脑炎，情况很危急，医院要求要马上送到省城医院 ICU 去救治，B 也要随同。而 B 的母亲脚骨折了，需她的父亲照顾，抽不出身来。我二话没说就答应了。

我接送 C 到我家住了一个星期，在这期间，我精心照料 C，给

C 做好吃的。过了两天，我给 B 打电话，得知孩子情况未见好转，他们都很着急，我便告诉 B 让她和她的弟弟及弟妹一起诚心敬念：“法轮大法好，真善忍好”，会有奇迹出现的。B 答应说“好”。一个星期后，孩子就从 ICU 转到了普通病房。现在孩子已完全恢复正常，没有留下任何后遗症。

接着，我又给 B 的母亲打电话，让她求大法师父保护，诚心念“法轮大法好，真善忍好”。B 的母亲很高兴地答应说：好，并再三对我表示感谢！因为她也知道我原来身体上患的各种病未经医治，通过炼功，都炼好了，她本人就是退休的医生，觉得也很神奇。

一个星期后，B 从省城回来后，将 C 接回了她父母家，对我表示了非常的感谢。我也非常欣慰，通过这件事，我修出了真正的慈悲，救了 B 的娘家人，了了我长久的心愿。

过后，我跟亲人们聊天时提到了这件事情，弟妹气愤地对我说：大姐呀大姐，你呀你，你太善良了！你不记得他们原来是怎么对你的吗？还给他们带孙子！要是我，我以前的媳妇（他儿子也离婚了）全家得了癌症，我都不会管的。是呀，今天我是学了大法了，大法教导我们做好人，做事为别人着想，修成为无私无我，先他后我的正法正觉，才有了我今天的超凡脱俗的境界，才能做出这些让常人觉的不可思议的事来。不然在这污浊的尘世，在这世风日下的道德下滑中，我也许会是和弟妹是一样的想法甚至更坏也说不定。文 / 湖北大法弟子 本人口述 由同修整理◇

再曝河南省新乡女子监狱对法轮功学员的精神摧残

【明慧网】河南省新乡女子监狱九监区，是关押法轮功学员的黑窝，二零二一年下半年，整个九监区取消了出工劳动，全面转向封闭严管式的大规模强制洗脑计划，企图“转化”法轮功修炼者，以毁掉法轮功学员的意志、人格与信仰为主要目的。

每次被非法押送学员的车还没到，狱警和包夹已经做好了准备，所有的号门全部都得关闭，包夹们整齐地站在大门口两边，整个监区气氛立刻紧张起来，如临大敌似的严阵以待。等到法轮功学员们一进大门，包夹们赶快把学员领到封闭的屋里换囚服，然后就是三个或四个包夹一个学员在不同的屋中，开始所谓的轮番洗脑“攻坚”，按他们的话说，初来的前三天是“转化”的最佳时期。于是在这三天之内甚至一星期，所有的包夹、号头、犹太们，两个或三个人一班，白天黑夜不间断，不让学员睡觉，洗漱，去卫生间，吃饭是包夹们送到屋里，一直封闭在一个小屋内，车轮战不停歇的灌输邪恶的谎言，读污蔑师父诋毁大法的文章，一直摧残你的精神，最后把你熬得头晕脑胀，神志模糊直至崩溃。大多法轮功学员就是这样被逼得稀里糊涂时写了所谓的“三书”（悔过书、保证书、决裂书）。在这种情况下还不写“三书”的，就拿出他们提前写好的，几个人强拽着手在上面按手印，然后就送入小班的号房。

（邪恶之徒为了达到“转化”洗脑的目的，对“转化”过的人设有“小班”、“大班”，平时除了上课学习攻击师父、诽谤大法的文章外，还强迫看攻击大法的录像。）

到小班以后，每天从早到晚上十点，就有包夹（名称又叫“帮教”，实际是“帮凶”，都是心狠毒辣有一定政治背景长刑期的刑事犯）和犹太，一对一，或二对一的强制读诽谤法轮大法、诬陷法轮功

师父的各种邪书，同时播放大量诋毁法轮大法的 VCD，例如，利用早已在国际上曝光的、漏洞百出的“天安门自焚案”，自称是工程师、练过几天法轮功的人写的被“转化”的体会，等，从而达到让学员怀疑大法怀疑师父，放弃信仰的目的。在小班，有八篇“作业”，也就是所谓的心得体会，题目是他们拟好的，每一篇不管长短都必须写“决裂”法轮功，他们审查文章时，首先看有没有这两个“决裂”，以文章的内容认识程度来判断学员“转化”的是否彻底。对于那些不识字的，帮教写好，描字也得写。直至这八篇“作业”写完就让去大班。

在大班，也有指定的“帮教”带，但所谓“学习”是大家一起，内容是监狱找来的邪变的宗教痞子王志刚的专集 VCD，散布其恶毒攻击法轮功及其创始人的谎言，和王写的对师父的法断章取义，生造词汇，用现代科学和佛教教义去混淆的解释大法，攻击师父、诽谤大法的恶毒理论文章的四本书；除了吃饭睡觉洗漱都必须“学习”，晚上还要加班学到九点半，节假日照旧。在大班里，有十一篇的“作业”，每篇写完后，还要在号房里同着大家，各自读自己的文章给大家听，甚至再讨论一番。平时的“学习”是学员轮流读书，每读完一篇邪恶文章，自己就得谈一下体会认识。“作业”写完后，也就是所谓的大班该“毕业”了，这个时候他们要看“作业”认识是否深刻，平时“学习”时发言是否积极，揭批是否透彻，来决定“毕业”与否，否则继续在大班“学习”。

除了白天各号“学习”外，监狱强制所有的法轮功学员几乎晚上还要集中起来“学习”到十点，长时间读诽谤法轮大法、诬陷法轮功师父的各种邪说，同时播放大量诋

毁法轮大法的 VCD，强迫法轮功学员看后还要表态，经常两三天就搞一次。除了小班的，每月都要写一篇由狱方公示在黑板上谩骂大法和创始人的标题，叫受害者写的“思想汇报”，内容结合着自己，写骂大法师父，骂大法的“决裂”诽谤文章，黑格子加编号。这些所谓“心得”被狱警存到档案里了。每月第一个星期要逼迫每位法轮功学员参加升血旗，进行所谓“忏悔”！狱警并指派犹太读事先准备好了的辱骂法轮功的文章，并举右手宣誓，迫使法轮功学员放弃信仰，还要对监狱感恩。

对于那些不写“作业”的法轮功学员，都是所谓的严管对象，被强制早上四点起床，晚上十二点睡觉，不让与家人打电话，不让写信，不让会见，不让参加任何监区外劳动，不让去超市买东西，也不让别人给她们，有些学员没有卫生纸用，大小便后就接点清水洗一下，行动受到严格控制，洗漱都有包夹跟着，不许和别人说话。整个监区刑事犯节假日可以看电视，但法轮功学员不能，而且只能看邪恶的揭批书和录像。

河南省新乡女子监狱对内这样严酷的精神洗脑和迫害法轮功学员，但对外却冠冕堂皇，造假宣传，典型粉饰，二零二三年六月份，说有六个省的监狱要来参观学习，便大动干戈，九监区装修的焕然一新，墙上都挂着传统文化的宣传板画，又特意布置准备几个号房，人员是挑选的那些揭批积极的，“转化”比较彻底的学员。但那邪恶的四本书，狱警却让藏起来，不让参观者看到；让成批参观者看到的是所谓“文明监区”，监狱把这群修炼人变文明了的假相。在监狱，狱警和犯人相互勾结，串通一气，共同迫害无辜冤判的法轮功学员，邪恶的监狱相互欺骗，共同犯罪。◇